

今日植树造林 明享蓝天白云



一家三口同心种树

3月8日上午,郑州晚报荥阳播报组织小记者及家长和社会志愿者,郑州玉林木业有限公司组织社会各界志愿者100余名,在广武镇三官庙村连霍高速(荥阳段)两侧开展以“我为生态廊道植棵树”为主题的义务植树活动,共种植桐树500余棵。活动从2012年3月上旬开始,一直持续到4月底结束。

9点左右,“我为生态廊道植棵树”的启动仪式正式开始。河南省生态学会会长、河南农业大学林学院院长杨喜田,荥阳市林业局局长郭明举,荥阳市广武镇镇长张家涛和郑州玉林木业有限公

司董事长冯才长等嘉宾亲手种下了第一棵树,郑州晚报的小记者们积极热情地为第一棵树浇水。

小记者任胤霖在父母的陪伴下,一家三口共同种下了亲情树。从培土、浇水不到5分钟,一棵树苗笔直地挺起了身板。“我今天十分开心,一共植了10棵树,我要和小树一起快乐地成长。”任胤霖兴奋地说。

网名为“开芯玫”的志愿者表示,我作为荥泽志工的志愿者,开展这样的公益活动,非常开心。大家干劲儿非常高,感觉一上午的时光一会儿就过去了。现在雾霾肆

虐,我们要在实际生活当中保护环境,从我做起,从身边的小事做起。为改善环境贡献自己的一份力量。

车友“老网哥哥”作为领队,与12名车友在早8点从荥阳集合、出发,不到半个小时就到达了植树地点,身体力行地践行“低碳环保、绿色出行”。

市民冯华强带着两个女儿一起来植树,冯华强妻子徐丽炜专门为两岁多的小女儿买了小铁锹。看着自己亲手种下的一棵棵小树,一家三口心里都乐开了花儿。荥阳播报 张胜杰

活动预告

近期,郑州晚报荥阳播报将组织小记者参加系列活动。

3月份,摘草莓;4月份,去赏花;5月份,义卖报纸,体验工作的辛苦与快乐……更多精彩活动,我们会提前告知小记者们。亲,如果你也想参与我们的活动,赶快拨打报名电话吧。

报名热线:0371-64661111

18236905178



荥阳市建业商贸有限公司:诚信、敬业、感恩、创新



荥阳市建业商贸有限公司历经14年的奋力拼搏,从一家小店发展成为一个拥有10余家门店、总经营面积达70000多平方米、员工4000多人,经营各类商品20000多种的商业零售公司。

公司自成立以来,始终坚持“诚信 敬业 感恩 创新”的企业精神,怀着“建功立业,中和共赢”的企业愿景,依靠“以诚信为本,切实维护消费者及供应商的利益”的经营理念,始终不渝地在经营活动中贯彻“用真品换真心,不满意就退货”的服务承诺,企业的知名度和

美誉度不断提升,曾先后获得“优秀会员企业”、“食品放心示范店先进单位”、“安置就业先进单位”、“价格诚信示范单位”、“年度消防工作先进单位”、“诚信经营示范单位”、“食品经营规范化管理工作先进单位”、“五星级慈善企业”、“最具影响力的爱心单位”、“诚信计量示范单位”等荣誉称号。

荣誉代表过去,未来的建业公司会在优秀企业文化的领航下,以荥阳为基地,河南为中心,逐步向全国发展,势必做成中国的好企业。

